



**Главе ведомства будет представлен доклад о расследовании обстоятельств совершения противоправных действий в отношении представителя власти в одном из судов Московской области**



04 июня 2024 года в ходе вынесения судебного решения по уголовному делу в Пушкинском городском суде Московской области один из осужденных применил насилие в отношении сотрудника полиции.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, не опасного для жизни или здоровья).

Председателем СК России дано поручение руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

04 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1889469>